

Открытое письмо родителей учащихся школ искусств г. Ангарска

8 декабря 2003 года нас, родителей учащихся школ искусств города Ангарска, поставили в известность о повышении платы за обучение детей с декабря 2003 года на 21%. Мы по собственной инициативе созвали родительское собрание (протокол собрания прилагается) по данному вопросу и создали инициативную группу по борьбе против ущемления прав наших детей на получение дополнительного образования.

Цитируем Постановление мэра АМО N3669 от 4.12.2003 г.: "В связи с увеличением расходов на содержание муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей: школ искусств и художественных школ: установить с 1 декабря 2003 года размер ежемесячной платы за обучение... до 428 рублей".

Все родители первоначально получили на руки квитанции об оплате за декабрь на сумму 355 рублей, и большинство оплатили данные суммы. В связи с вышеуказанным постановлением бухгалтерия выписала родителям дополнительные квитанции с учетом повышения оплаты. Это неправомерно. Мы отказываемся платить за декабрь дополнительные суммы, поскольку закон обратной силы не имеет.

В этом финансовом году уже было повышение платы за обучение с 299 рублей до 355 рублей (19%) с февраля 2003 года. Повторное повышение вызовет рост родительской платы на 43%. Возникает вопрос: на каком основании в конце финансового года задним числом произошло повышение стоимости обучения второй раз за год при условии, что последнее повышение стоимости коммунальных услуг, услуг связи, электроэнергии и теплоснабжения было в январе 2003 года? О каком увеличении расходов тогда идет речь? Последнее декабрьское (2003 года) повышение стоимости обучения переполнило чашу терпения родителей, так как за последние 2 года плата за обучение выросла более чем в 2 раза (113%). В 2002 году стоимость обучения выросла с 201 рубля до 355 рублей, т. е. на 77%. Перед многими родителями встал вопрос о невозможности продолжения музыкального образования их детей. С каждым очередным повышением платы за обучение в школах искусств города происходит отсев детей (в среднем 5%), основная причина - материальная несостоятельность. Ведь большинство родителей имеют доходы ниже прожиточного минимума из расчета на каждого члена семьи.

Мы, родители, считаем, что значительное повышение стоимости обучения - это целенаправленное удушение культуры в нашем городе. Как люди, беспокоящиеся о здоровье своих детей, мы приветствуем развитие спорта и строительство спортивных сооружений в городе. Но духовное воспитание для гармоничного развития личности ребенка играет не менее важную роль. Хотелось бы, чтобы в нашем городе по примеру других городов, таких как

Новосибирск (оплата 60 рублей), Иркутск (оплата 240 рублей), Москва (оплата 80 рублей), у родителей была возможность обучать детей в школах искусств. Наше основное требование - создать необходимые условия обучения нашим детям, а именно: плата за обучение в городе Ангарске должна быть не выше, чем в городе Иркутске, т.е. не превышать 240 рублей.

Хочется знать: не преследуется ли администрацией АМО цель сокращения числа школ искусств и открытия очередного торгового центра в их помещениях? Не достаточно ли в нашем городе наркоманов и малолетних преступников? Ведь наш город занимает одно из первых мест в России по уровню преступности.

Мы будем бороться за права наших детей вплоть до обращения в федеральные и международные органы по защите прав детей.

Ананина Т.Н., Антаманова И.А., Аршинова Л.И., Волкова С.В., Вологодина Е.А., Горбунова Л.Н., Гриценко Т.Ф., Егорова Н.М., Елистратова О.В., Ефимова Т.Б., Карнаухова Е.Н., Малкина Е.П., Матвеевская Н.В., Малых И.А., Метелкин С.А., Малянова Е.В., Мельникова Л.В., Мочалова Т.Н., Лабуда И.А., Лавренова Е.С., Попова

М.М., Попова И.В., Пашкова Г.Л., Попова Т.В., Порошина Е.М., Рогова Э.В., Семенюк В.А., Семенкова Е.Ю., Шадрина Л.Б. - всего 680 подписей.

Автор: Артур Скальский © Восточно-Сибирская правда ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК 👁 2020 24.12.2003, 15:02
👍 165

URL: <https://babr24.com/?ADE=10819> Bytes: 3830 / 3823 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)